



137/CCSC/2024 個案轉介 – 市政署回覆

施逸委員：

就 閣下於 2024 年 3 月份所提出之個案，題為「增加壓縮式垃圾桶優化祐漢周圍環境衛生」，現回覆如下：

現時已於祐漢新村第六街 18 號、祐漢新村第六街與第二街交界，以及長壽大馬路 49 號分別設置了三個壓縮式垃圾桶。設置壓縮式垃圾桶需要綜合考慮社區的空間條件、交通通行條件、對周邊居民的影響以及居民使用習慣等因素，本署會評估區內各垃圾收集設施的分佈及服務範圍，以制訂合適社區的優化方案，長遠改善環境衛生。此外，本署亦在相關劣點巡查期間，對違規棄置垃圾之人士作出檢控。同時會加強上址公共地方的清掃及垃圾收集點的清潔工作，以維護社區環境衛生。

為方便市民識別農曆新年大體積垃圾收集站的位置，會於收集站旁設置指示牌，提醒市民可棄置的日期及時間，亦會透過刊登報章廣告、張貼海報及於網站發佈相關資訊。另外，在大體積垃圾收集站設置期間，會加強垃圾收集設施的清潔工作，加派人手及車輛清運垃圾，亦會派員巡查，以保持垃圾收集設施正常使用。

在此，對於 閣下的意見深表謝意，並歡迎 閣下對本署各項工作提出寶貴意見。

北區市民服務中心